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COMUNE DI  SANT'AGATA DI ESARO
(Provincia di Cosenza)
Via Piero Bellanova, 8
(Tel. 0981/62890- Fax 0981/62900- P. IVA 00394550784- c.c.p. 12617890)
E-mail: comunesagatadesaro@alice.it

ORDINANZA N. 5266

Oggetto: Ordinanza contingibile ed urgente per chiusura scuole a seguito di messaggio di allerta meteo livello ROSSO.-
IL SINDACO

VISTO il Messaggio di Allertamento, Prot. n. 359 del 25/11/2021 ore 12:50, con il quale vengono segnalate Precipitazioni diffuse, anche a carattere di rovescio di forte intensità o temporale, specie aree costiere ioniche. I fenomeni saranno accompagnati da frequente attività elettrica, forti raffiche di vento fino a burrasca forte e , mareggiate lungo le coste esposte con Livello di allertamento Rosso dalle ore 00 alle ore 24 del giorno 26 novembre  2021, sono possibili fenomeni temporaleschi che potrebbero evolvere in nubifragi anche persistenti con conseguenze rilevanti. Sono possibili in particolare, fenomeni di esondazioni in corrispondenza dei fiumi con bacino idrografico di rilevanti dimensioni;

RICHIAMATO l’art. 12 del Decreto Legislativo 2 gennaio 2018, n.1 “Codice della Protezione Civile” che prevede la competenza del Comune e del Sindaco in ordine alle attività di protezione civile;
Sentito il Dirigente Scolastico dell’Istituto Comprensivo di Malvito;

Ritenuto opportuno disporre l’interruzione dei servizi scolastici per i rischi a cui potrebbero essere esposti gli alunni e gli studenti;

Considerata l’opportunità e l’urgenza di provvedere;

Visto gli art. 50 e 54 del Decreto Legislativo del 18 agosto 2000 n. 267;

ORDINA

La chiusura della scuola dell’Infanzia della scuola Primaria, Secondaria di Primo Grado e IPSIA nella giornata del 26 novembre 2021.
DISPONE
Che la presente ordinanza venga trasmessa al Dirigente dell’Istituto Comprensivo di Malvito e portata a conoscenza di tutti i cittadini mediante pubblicazione all’Albo Pretorio Istituzionale, nonchè mediante affissione.

INFORMA 
Che avverso il presente provvedimento è ammesso, entro il termine di 60 giorni dalla data di pubblicazione, il ricorso giurisdizionale al Tar Calabria ovvero, in via alternativa, ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro 120 giorni dalla data di pubblicazione del presente provvedimento.

Dalla Residenza Municipale, lì 25 novembre 2021.	Il Sindaco
                                                                                                                                     F.to Mario Nocito
La firma autografa è sostituita da indicazione a stampa dei soggetti responsabili ai sensi dell’art. 3 c. 2 del D. Lgs. 12/02/1993 n° 39
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