[bookmark: _GoBack]GUIDA PER LE ISCRIZIONI ALL’IPSIA DI SANT’AGATA DI ESARO
Dal 4 gennaio e fino alle ore 20 del 28 gennaio 2022 sono aperte le iscrizioni per l’iscrizione alla classe 1° della Scuola secondaria di 2° grado per l’anno scolastico 2022/23. 
COSA SI DEVE SAPERE
Per effettuare l’iscrizione è necessario utilizzare una delle seguenti identità digitali:
- SPID Sistema Pubblico di Identità Digitale; 
- CIE Carta di identità elettronica;
- eIDAS electronic IDentification Authentication and Signature. 
Se ancora non hai le credenziali Spid visita il sito identitadigitale.gov.it.
La scadenza è il 28 gennaio 2022 entro le ore 20. 
COME SI PROCEDE
1) Accedere al sito www.istruzione.it/iscrizionionline/ con le proprie credenziali SPID o CIE o eIDAS 
2) Cliccare su “accedi al servizio”; al primo accesso, l'applicazione ti chiede di confermare o integrare i dati di abilitazione al servizio. Una volta inseriti e confermati i dati puoi procedere con l'iscrizione.
3) Cliccare su “Nuova domanda di iscrizione” per compilare la domanda di iscrizione;
La domanda si articola in quattro sezioni:
Dati alunno
Dovrai inserire i dati anagrafici e di residenza. È richiesto, ma non obbligatorio, il codice meccanografico della Scuola di provenienza.
Dati famiglia
Dovrai confermare e/o integrare alcune informazioni (telefono, e-mail, residenza e domicilio) di chi sta presentando la domanda (genitore o chi esercita la potestà genitoriale), sulla scelta dell’insegnamento della religione cattolica e sui dati relativi a eventuali disabilità.
Dati scuola
Dovrai scegliere, in ordine di priorità, le scuole o i centri di formazione professionale (CFP) a cui indirizzare la domanda indicando il loro codice identificativo. Il codice meccanografico dell’IPSIA è CSRI190009
Conclusione
Potrai effettuare l'inoltro della domanda. Ricordati di visualizzarne l'anteprima per verificare la correttezza dei dati inseriti.
Le sezioni della domanda possono essere compilate in tempi diversi e, quindi, se desideri fare una pausa, puoi salvare le informazioni inserite senza inoltrare la domanda.
La domanda viene inoltrata alla prima scuola scelta. Il sistema restituisce automaticamente una ricevuta di conferma d’invio della domanda. Una copia della ricevuta verrà inviata sulla casella di posta elettronica indicata. La famiglia riceve via e-mail tutti gli aggiornamenti sullo stato della domanda sino alla conferma di accettazione finale. Dopo l’inoltro della domanda, si può seguire l'iter della procedura dalla Homepage dell’area riservata di “Iscrizioni on line”, consultando lo stato domanda dall’elenco “Le tue domande di iscrizione”. 
VIDEO TUTORIAL “come si presenta la domanda” https://youtu.be/z33N92d5BsQ
La segreteria della scuola è disponibile a dare supporto alle famiglie che ne facciano richiesta previo appuntamento al numero 0984/509082.
